

珍重再見--給醫圖的家人

王瑞媛



該是道別的時候了，縱然有萬分的不捨與依戀，終究還是要面對這感傷的一刻……。

三十年是這樣的漫長，回想起來卻又是這樣的短暫，我第一天踏入醫圖的場景，記憶猶新，主任初到醫圖的情境，亦歷歷在目，怎麼都成了陳年往事了呢？但是歲月的痕跡從愈染愈白的頭髮，愈來愈多的皺紋上顯現，生理的老化也由愈看愈模糊的書標文字，愈聽愈迷糊的新知學習上出現，這些都在提醒我要交棒了……。

回顧這三十年，內心是滿滿的感謝，我感謝醫圖提供舒適純淨的工作環境，讓我從未興起跳槽的念頭；我感謝主任交付的工作，既多樣化又充分授權，讓我從未有過倦怠的時刻，但最最要感謝的是醫圖這個大家庭，這裏有與我相隨相伴，相知相惜的家人—主任以及各位同事，我不知道是如何修到的緣份與福份，能和這麼美好良善的你們相遇相聚，彼此分享快樂與成功，分擔痛苦與挫折；因為有你們，每天上班變得精彩有意義，因為有你們，我毫無遺憾的走完三十年的職場生涯，相信往後的日子，也因為有你們而不會寂寞。

原以為SARS可以低調處理我的退休案，不料因為主任的巧思，竟是更為盛大，更勞師動眾，實在有些擔當不起；近日來，各位為我選購貴重的禮物，籌辦豐盛的餐會，不厭其煩的為我在醫圖做最後的留影，還有秘密進行中尚未揭曉的驚喜，各位的盛情讓我感激感動，但也讓我離去的脚步更加的沈重……。

我拙於言詞，更怕說退休感言，僅以此信跟各位道謝以及道別，我期望我們的大家庭在主任的帶領下繼續為醫圖開創更新更廣的局面，早日達成主任的理想—每位醫圖人以醫圖為傲，在此我也要驕傲的大聲宣告：與你們相處的日子是我最甜蜜的回憶，你們的情誼是我最珍貴的財富，而你們叫我「頭頭」是我最大的榮耀，謝謝你們！

明天以後，我生活將會改變，也許學一些新的東西，也許悠閒的亂晃，也許窯著看小說看電視，盡情的享受時間的自由，只是我希望退休以後的日子也能過得多彩多姿，不讓我的餘生留白。

就此告退，我期待再相見，並讓思念填滿每個日子。祝福大家！